

Глобальный кризис – возможность для России. . .

Научный руководитель – Алексеев Роман Андреевич

Пашкевич Элла Андреевна

Студент (бакалавр)

Московский государственный областной университет, Москва, Россия

E-mail: ella.pashkevich@yandex.ru

Глобальный кризис - возможность для России. . .

В 2019 году сразу два зарубежных издания опубликовали рейтинг самых могущественных стран. В U.S.News Россия заняла 2 место, уступив лишь Соединённым Штатам.[3] Портал Sohu в Китае удостоил Российскую Федерацию почётного третьего места, после США и Китая. Россия - важный геополитический игрок, у которого есть как сильные, так и слабые стороны. Наибольшей уязвимостью РФ признали экономическую политику.[1]

Последние тридцать лет Россия следовала Западной либеральной модели развития государства, но сейчас Запад сам находится в глубоком идеологическом кризисе.

Для России это возможность реализации своих интересов через внешнюю политику. Выделить можно два подхода: пропаганда и демонстрация своих ценностей как социального образца.[2]

Именно в условиях мирового кризиса, Россия получила возможность изменить курс развития экономики, а, следовательно, вернуть себе статус главного игрока на международной политической арене.

Источники и литература

- 1) Андрей Михайлович Ильницкий. Россия и мир: угрозы и возможности // Издание: Национальная оборона. Геополитика. – 2020г. - №11: URL: <https://oborona.ru/includes/periodics/geopolitics/2020/0123/163728477/detail.shtml>
- 2) Устинова, Н. В. Геополитика : учебное пособие / Н. В. Устинова ; Министерство образования и науки Российской Федерации, Уральский Федеральный университет. — Екатеринбург: Издательство Уральского университета, 2017г. — стр.66-70.
- 3) Power: These countries project their influence on the world stage // Издание: U.S. News & World Report. – 2019г: URL: <https://www.usnews.com/news/best-countries/power-rankings>